

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.08.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005815258

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Banque Bonhôte & Cie SA, Neuchâtel

Banque Bonhôte & Cie SA (Banque Bonhôte & Cie AG) (Banque Bonhôte & Cie Ltd) Quai Ostervald 2 2000 Neuchâtel

Banque Bonhôte & Cie SA, à Neuchâtel, CHE-101.729.653 (FOSC du 03.08.2023, p. 0/1005809659). Signature collective à deux a été conférée à Uyttebroeck Valérie Claire Marie, de Val-de-Ruz, à Neuchâtel, sous-directrice.

Registre journalier no 2628 du 08.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 148, Date: 03.08.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel